

Склад

Цинку лактат - 125,0 мг (еквівалентно вмісту цинку²⁺ - 15 мг), цукор - 100,0 мг, крохмаль картопляний - 17,5 мг, кальцію стеарат - 5,0 мг, аеросил - 2,5 мг.

Властивості

Цинк (Zn) є мікроелементом, який входить до складу більше 300 гормонів і ферментів в організмі людини і бере участь у всіх життєво важливих процесах. В організмі людини цинк міститься в клітинах, м'язах, шкірі, волоссі, тканинах кісток і чоловічих яєчках.

Цей мікроелемент є індикатором здоров'я і надає велике значення на весь організм в цілому: стимулює роботу імунної системи; бере участь у формуванні кісткової системи, сполучної тканини і в зростанні клітин організму; покращує процес регенерації шкірних покривів; стимулює ріст волосся і нігтів, підтримує їх в хорошому стані; активізує білковий, жировий і вуглеводний обміни; цинк необхідний для секреції, продукування та утилізації інсуліну, який бере участь в обміні вуглеводів; бере участь у процесах обміну, які відбуваються в надниркових залозах, щитовидній залозі, гіпофізі, яєчниках і сім'яниках; впливає на формування чоловічих статевих гормонів і покращує функціональний стан передміхурової залози; забезпечує прозорість кришталика ока і стабільність сітківки, є переважною мінеральною речовиною в структурі ока; покращує всмоктування вітаміну Е, регулює обмін вітаміну А в організмі; сприяє нормальній роботі печінки; необхідний для правильного функціонування смакових і нюхових рецепторів; підтримує і покращує пам'ять.

Показання

Додаткове джерело цинку, сприяє нормалізації метаболічних процесів в організмі, покращенню функціонування органу зору, стану шкіри, волосся та нігтів.

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до компонентів, вагітність, період лактації у жінок діти до 12 років.

Спосіб застосування та дози

Дорослим по 1-2 таблетки/капсули на день під час прийому їжі. Курс прийому — до 1 місяця, в подальшому термін споживання та можливість повторного курсу узгоджувати з лікарем.

Термін придатності

36 місяців.

Упаковка

Таблетки по 250 мг № 80 в картонній коробці.

Виробник

ТОВ "ВТФ Фармаком", Україна.